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Sztálin elvtárs szava 
újabb miliiókat von a béketábor oldalára
A világ békeszerető ncpeí a 

Szovjetunióra tekintenek, mint 
s; béke legfőbb támaszára, védel­
mezőjére. 35 esztendő alatt a 
Szovjetunió minden tettével be­
bizonyította, hogy nem hiába 
tekintenek így rá, minden telte 
azt mutatja, hogy érdekei nem 
különíthetők el a világbéke ügyé­
től.

Most Sztálin elvtárs ismétel­
ten nyomatékosan igazolta vála­
szával, melyet a „New-York 
limes” munkatársának adott, 
hogy a Szovjetunió legfőbb tő- 
Fekvése a béke biztosítása, a né­
pek boldogságának biztosítása. 
A népek békét akarnak. Azt 
akarják hogy otthonaik felett 
ne tomboljon a háború vihara, 
hogy gyermekeik szivében ne tá­
madjon félelem, hogy békében 
nőhessenek fel és dolgozhassa­
nak örülhessenek az életnek. 
Ezeket a vágyakat senki nem 
ismeri úgy, mint Sztálin, aki 
úgy olvas az emberek lelkében, 
mint egy nyitott könyvben, aki­
nél senki jobban nem ismeri az 
egyszerű emberek kívánságait, 
az egyszerű emberek vágyait.

Ezért nem lehet elkülöníteni 
a Szovjetuniót a világbéke moz­
galomtól, mert e kettő szorosan 
egymáshoz tartozik. Sztálin elv- 
:árs mostani szavai még nagyobb 
bizakodást és lelkesedést önte­
nek a népmilliók szívébe. Nő a 
bizalom és egyre forróbbá válik 
a szeretet, melyet a szovjet nép 
i\s Sztálin elvtárs iránt, éreznek.

Sztálin elvtárs válaszaiból ki­
cseng az emberek végtelen sze­
retető. Senki így nem tud beszél­
ni, senki nem tudja úgy kimon­
dani, mit akar a nép, mint Sztá­
lin. Á rövid mondatok olvasása­
kor szinte halljuk a hangját.

Amerikában háborús hiszté­
riát terjesztenek, baktériumot 
gyártanak, atombombát készítő­
iek. Ordít Amerika hangja, 

üvölti a világba rágalmait a 
Szovjetunió ellen, a béketábor 
ellen, hangja rikácsolását a/.ón­
ban elnyomja egy nyugodt, jói 
ismert hang, s a világ milliói 
erre a hangra figyelnek: Sztálin 
< Ívtárs hangjára. A rövid, de 
hatalmas jelentőségű válaszok 
mögött ott halljuk ezt a hangot,
: mikor mondja:

„Továbbra is hiszem, hogy 
íz Amerikai Egyesült Államok 
és a Szovjetunió közti háborút 
nem szabad elkerülhetetlennek 
tekinteni, hogy országaink to­
vábbra is békeben élhetnek.“
Erre a mondatra felkapja fé­

ri az amerikai gyárakban dol­
gozó munkás, utcákon tóborló 
munkanélküli,’ minden olyan 
amerikai, akinek szívügye a bé­
ke- £s nagyobb bizakodással néz 
az új esztendő felé.

S felfigyelnek mindenfelé az 
emberek, Sztálin szavaj_ mint 
valami meleg áramlat körülfog­
ták u szíveket. Mosolyog a Irán­
éin bányász az olasz paraszt, a 
német munkás. Mosolyában ^ bi­
zalom, szeretet: Sztálin ismét, a 
békéért száll síkra. S tudjak, 
bogy nála a szó és tett egyet 
jelent.

Mit tettek a tőkések eddig a 
békéért, ötlik fel milliókban a 
kérdés? S a válasz rá repülőte­
rek tömegei, őrült fegyverkezé­
sek az imperialista országokban, 
mbtrek elnyomása, s a koreai 

harctér s rajta a baktériumbom­
bák. Minden cselekedetük a rom- 
-'Olást készíti elő. hogy a házak

helyett pernyehalom álljon, s a 
gyermekek éppen úgy. mint Ko­
reában, ott haljanak meg a rom- 
házak alatt, vagy leint a rommá 
lőtt utcákon. A háborút elsősor­
ban a Szovjetunió és a béketá­
bor országai ellen készítik elő 
az emberbőrbe bújt fenevadak.

A New-York Times munkatár­
sa azt kérdezte Sztálin elvtárs­
iéi: ,,Az ön véleménye szerint 
ho| vannak a mostani nemzet­
közi feszültség forrásai?“

fis a válasz: „Mindenütt és 
mindenben, ahol csak a Szovjet­
unió ellen folyó .,hidegháború” 
politikájának agresszív cselek­
ményei megnyilvánulnak."

fis a Szovjetunió rendíthetet­
lenül küzd, harcol a békéért- Azl 
kérdezte az újságíró: Üdvözöl­
ne-e ön Eisenhower új kormá­
nyának képviselőivel folytatandó 
diplomáciai tárgyalásokat, annak 
érdekében, hogy megvizsgálják 
az ön és Eisenhower tábornok 
találkozásának lehetőségét a 
nemzetközi feszültség enyhítése 
kérdésében?“

Sztálin elvtárs válaszát átfűti 
az egész emberiség sorsáért ér­
zett mély felelősségérzet, az egész 
emberiség forró szeretető, ez lük­
tet az egyszerű szavakban: „Bn 
egy ilyen javaslatot kedvezően 
fogadnék.“

Sztálin elvtárs magára vál­
lalta kicsinyek és nagyok ügyeit, 
dolgait. Felelősséget érez min­
den egyszerű emberért, minden 
egyszerű, dolgos ember sorsáért, 
a gyermekek mosolyáért. Atizzik 
szavain ez a mélységes felelős­
ségtudat,. a forró emberszeretet.

Koreában megcsúfolva minden 
törvényt, mindenfajta jogot, 
megcsúfolva ezt a nevet: ember, 
ölnek és rabolnak a legrémesebb, 
legaljasabb fegyverekkel az. im­
perialisták. A Szovjetunió pedig 
háború kezdete óta állandó, sza­
kadatlan diplomáciai küzdelmet 
folytatott és folytat a koreai nép 
érdekeiért, a béke helyreállítá­
sáért-

„Együttműködnék-e ön vala­
mely új diplomáciai akcióban, 
amelynek célja, hogy a koreai 
háborúnak végét vessenek?” — 
kérdezte az amerikai újságíró.

Sztálin elvtárs válasza ismét 
szárnyakat ad mindazoknak, akik 
a koreai béke érdekében harcol-

./• V. Sxtálin válaszai
James Resttmnak, a „New York Times“ 

diplomácsai muitkatársának 
1952 december 21-én érkezeit kérdéseire

Moszkva, december 25. (TASZSZ)
Kérdés: Üj esztendő köszönt ránk, 

az Egyesült Államokban új kormány lép 
hivatalba; meggyőződése-e Önnek tovább­
ra is, hogy a Szovjet Szocialista Köztár­
saságok Szövetsége és az Egyesült Álla­
mok az elkövetkező években békésen 
élhet?

Válasz: Továbbra is hiszem, bogy az 
Amerikai Egyesült Államok és a Szovjet­
unió közti háborút nem szabad elkerülhe­
tetlennek tekinteni, hogy országaink to­
vábbra is békében élhetnek.

Kérdés: Az Ön véleménye szerint 
hol vannak a mostani nemzetközi feszült­

je é r d é s : Üdvözölne-e Ön Eisenho­
wer új kormányának képviselőivel folyta­
tandó diplomáciai tárgyalásokat, annak 
érdekében, hogy megvizsgálják az Ön és 
Eisenhower tábornok találkozásának lehe­
tőségét a nemzetközi feszültség enyhítése 
kérdésében?

Válasz: Én egy ilyen javaslatot kedve­
zően fogadnék.

ség forrásai?
Válasz: Mindenütt és mindenben, ahol 

csak a Szovjetunió ellen folyó „hideg­
háború” politikájának agresszív cselekmé­
nyei megnyilvánulnak.

Kérdés: Együttműködnék-e ön va­
lamely új diplomáciai akcióban, amelynek 
célja, hogy a koreai háborúnak véget ves­
senek?

Válasz: Kész vagyok együttműködni, 
minthogy a Szovjetuniónak érdeke a ko­
reai háború megszüntetése.

nyilatkozat kifejezi a Ssovjetsmió 
rendíthetetlen békepoIitiká fái

A huidü-bihari dolgozók új muitkaxtkcrck elérésére törekszenek
Sztálin efvíárs nyilatkozata új 

erőt és biztatást: adott a béke 
hívei, az egyszerű emberek szúz­
ás százmiliój számára- A nagy­
jelentőségű nyilatkozatot öröm­
mé; fogadták a debreceni Orvos­

nak: „Kész vagyok együtt működ­
ni, minthogy a Szovjetuniónak
érdeke a koreai háború meg­
szüntetése.’'

Amíg az Amerikai Egyesült 
Államok a legfurfangosabb dip­
lomáciai fogásokkal a legarcátla­
nabb módon próbálja meghiúsí­
tani a koreai tárgyalásokat, s 
azt kürtöli világgá: Koreában a 
békére irányuló törekvések tel­
jesen meddőek, addig a Szov­
jetunió következetesen küzd a 
koreai háború megszüntetéséért.

A sztálini szavak zengenek 
most mindenfele a világon. Uj 
tettek fakadnak belőlük, új bé- 
ketetlek. Újabb milliókat von­
nak a béketábor oldalara. A ma­
gyar dolgozók, akik ott mene­
telnek ebben a nagyszerű, hatal­
mas hadseregben, most a sztá­
lini szavak után még nagyobb 
lendülettel indulnak a munkába. 
Szívükben ott zengenek a sza­
vak, s munkájukkal előbbre vi­
szik — o százmilliókkal együtt 
Sztálin nevében —- a béke ügyét.

tudományi Egyetem dolgozói, 
kutatói, tudósai is.

_ — Sztálin elvtárs nyilatkozata 
újabb ragyogó bizonyítéka a 
Szovjetunió következetes béke- 
politikájának — mondotta dr- 
Went István, a debreceni Orvos­
tudományi Egyetem élettani in­
tézetének igazgatója, az orvos­
tudományok doktora. — Tiszta, 
világos, egyszerű szavakkal mu­
tatja meg Sztálin elvtárs a béké­
imre reális álját. Az erős nyugal­
mat érezzük ki e rövid sorok 
mögül, amelyben kifejezésre jut­
tatja a Szovjetunió rendíthetet­
len békepolilikáját és azt, hogy 
kész megvizsgálni minden lehe­
tőséget a béke megszilárdítása 
érdekében. Semmi kétséget nem

hagynak ezek a szavak a felöl, gél tálain azoknak n sznmkmk 
hogy a Szovjetunió kész a leg- , is, amelyek Sztálin elvtárs ős
messzebbmenő lehetőséget ki- ...............
használni a béke fenntartásáéi'l 
Meg vagyok róla győződve- hogy 
az 1953-as esztendő jelentős ered­
ményeket hoz ebben az irányban, 
hiszen Sztálin elvlárs szavai ad­
ják ehhez a biztosítékot,

— Bíi, mint tudós, a tudomány 
fejlődése szempontjából különö­
sen hizlalónak érzem Sztálin 
elvtárs nyilatkozatát, hiszen a 
háború a legnagyobbat az élet 
és n tudomány eredményeinek
pusztulását jelenti, a haladó tu­
domány kibontakozását gátolja.

— Sztálin elvlárs nyilatkozata 
a legnagyobb újesztendei aján­
dék. amely a béke megőrzésének 
további reményét, és lehetőségéi 
adja meg számunkra s az al­
kotó munka kibontakozásához 
ad minden becsületes, békeszere-, 
lő embernek megnyugtató bizta- 
tásl.

A sztálini béhepolilihfi erőnk forrása
Tripsó Sándorné, dohánygyári 

sztahanovista is olvasta a teg­
napi ebédszünetben Sztálin elv­
társ nagyjelentőségű nyilatkoza­
tát. Amikor megkérdeztük véle­
ményét, így válaszolt:

— Amikor olvastam James 
Roston kérdéseire adott válaszo­
kat, végig vonult előliem eddigi 
életem. Arra gondoltam, hogy 
Sztálin elvtárs következetes bé- 
kcpolitikája tette lehetővé szá­
momra is. hogy megbecsült tagja 
lehessek társadalmunknak, hogy 
munkám eredményeként augusz­
tusban megkapjam a kitüntető 
sztahanovista címet, fin is, mint 
sok munkatársam, azért dolgoz­
hatunk nyugodtan, mert van 
Sztálinunk, aki a mi táborunk­
nak a béketábornak vezéré.

A béke

Ezért épülhetnek nálunk és a 
többi népi demokráciákban há­
zak és gyárak, ezért nincs ná­
lunk munkanélküli. Ez a nyilat­
kozat megsokszorozza erőnket s 
munkánkat még nagyobb lelke­
sedéssel végezzük, hiszen büsz­
kén mondhatom, hogy üzemünk 
december 28-a helyeit — ekkor­
ra vállaltuk — már 26-án reggel 
8 órakor befejezte évi tervét. 
Miszem, hogy Sztálin elvlárs 
nyilatkozata előreviszi a koreai 
kérdés békés rendezésének ügyét. 
A béke erői most még hatalma­
sabbak lesznek, hiszen a bécsi 
békekongresszus után ez a sztá­
lini nyilatkozat a világ békesze­
relő embereit még inkább eggyé 
kovácsolja a béke biztosítására.

Eisenhower közötti találkozásra 
vonatkoznak- Sztálin elvtárs mái 
többször hangsúlyoz!a, hogy a 
háborúi az Egyesüli Államok és 
a Szovjetunió között, nem elke­
rülhetetlen és ' tarlóssá tehetjük 
a békét, ha, a ncpelc kezükbe ve­
szik a béke megőrzésének ügyét. 
Sztálin elvlárs újabb nyilaíköza-

En már az este hallottam 
Sztálin elvtárs nyilatkozatáról a 
rádió hullámain — mondta Kiss 
Kálmán a Vaqongyár mozdony

— élet
szereidé jé nelc osztályvezetője.
Nagy öröm töltött el a nyilatko­
zat hallatára, hiszen bnzdítólog
hal munkánkra. Nagy jelentősé­

ül viszont még erősebbé teszi 
bennünk azt a- elhatározást, 
hogy békénkért, még önludaio- 
sabban harcolunk s ez az öntuda­
tos harc. tetteinkben fog meg­
mutatkozni.

Tizenhét éve vagyok a ^Vagon- 
gyárban. A felszabadulásig csak 
lakatosként dolgoztam, de az az­
óta eltelt idő alatt elvégezhettem 
a gépipari technikumot s két hó­
napja a mozdonyszerddében osz­
tályvezető vagyok. Amit eddig a 
népi demokráciában elértem, azt 
annak köszönhetem, hogy a 
Szovjetunió vezet, tanít bennün­
ket s Sztálin elvlárs nyilatkoza­
ta után még világosabban látom, 
hogy számunkra, de a világ né­
pei számára is, a béke — éle/.

i fabb harcim 
isid tikunk..,

— Ujjongó örömmel fogadtak 
Sztálin elv társ nagyjelentőségű 
béke.nyilatkozat- Ezek a határo 
zott atyai szavak a béke erőinek 
legyőzhetetlen erőit .ieTcmzik. — 
Ahogy a Szovjetunió által ve" 
zetett béketábor ereje sorra 
meghiúsítja a háborús gyu.t 
tógátok békceÜenes kísérle'cit. 
Sztálin elv'árs szavai hatására úgy 
indulunk mi is újabb harcba ar 
időjárás ellen, a jövőévi gazda, 
gabb termés érdekében.

Elindultunk pénteken reggel 
újra. hogy befejezzük a, vetést-— 
mondotta K. Nagy Jánosné hajdú. 
Szavát! Uj Kenyér do'gozója.

R. Nagy János így nyila‘kozott: 
Én 17 éves vagyok, de jól emlék­
szem a háború borzalmaira. Békét 
akarok, mint a világ sok százmi lió

(Folytatása a ?. oldaton)
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(Folytatás az !• oldalról)
dolgozója, ezért újabb erőt és lel­
kesedést ad munkámhoz Sztálin 
elvtárs nyilatkozata, Ebben az év­
ben 301 munkaegységem volt. de 
a jövő évben úgy do gozom, hogy 
több legyen. Szorgalmasabban el­
járok a DISz'be js és az okta'ás- 
ban is sokkal jobban kiveszem a 
részemet, mint eddig, Sztálin elv­
társ szavai köteleznek «ne.

Még jobb munluiva 
ösztönös

Amikor Sztálin elvtárs szavait 
átolvastam isméi meggyőződtem 
a Szovjetunió békepolitikájáról. 
A Szovjetunió kész együtt mű­
ködni vatome.y új diplomáciai ak­
cióban hogy a koreai háború 
megszűnjék. Hhz a Szovjetunió, a 
szovjet nép nem akarja, hogy vér 
folyjék, hogy emberek százai vál­
janak hajléktalanná,

Sztálin elvtársnak a nyilatkozata 
újabb megnyugvást hozott számunk 
ra: a béke lehetséges. Megértetn­
iük Sztálin elvtárs válaszából-

hogy ezentúl még fokozottabban 
kell harcolnunk a béke megvédé­
séért.

Én, mint. a Hajlított Bútorgyári 
sztahánovis'ta grundoló üzemrész 
átvevője még fokozottabb munkát 
végzek a béke érdekében.

Kovács Iniréné 
Hajlított Bútorgyár.

Újabb erőt 
és lelkesedést merítünk

Amikor december 25-én kezem" 
be vettem a Szabad Népet rögtön 
Szemembe tűn; Sztálin e'.vtárs arc­
képe és mellette a ,,Nevv York 
Tim«s” munkatársának kérdéseire 
adott válasza.

Sztá'in elvtárs válaszából láthat­
juk hogy a Szovjetunió békét 
akar, hiszen minden dolgozó 'udja 
a világon, hogy a Szovjet nép építi 
hazájában a kommunizmust, a 
szebb, boldogabb jövőt. A békés 
együttéléshez, ;l háború elkerülő, 
séhez szükséges azonban az is, 
hogy az Amerikai Egyesült Álla" ' 
molc megegyezne s .valóban is bé-!

kés együttélést akarjon. A világ 
dolgozóinak békéóhaját fényesen 
bizonyítja a Becsben meg ártott 
BékekongresszuS, ahol a világ né­
pei felemelték szavukat a béke 
megvédéséért.

Sztálin elvtárs nyilatkozata tör 
ténelmi jelentőségű, mert ebben a 
vá aszúban ismét bebizonyította, 
hogy a két rendszer háború nél­
kül, békésen is élhet, Pedig az int" 
perialis'ák azt igyekeznek minden 
képpen népeiknek bebeszélni, hogy 

harmadik világháború elkerülhe­
tetlen.

Mi, az Orvosi Műszergyár fiatal 
jai is békét, még boldogabb életet 
akarunk. Tudjuk, hogy ezért har­
colni és dolgozni is kell s nem egy 
Fiatal gyárunkban bebizonyította 
békeakaratát 2G0—250 százalékos 
létesítményével.

Sztálin elvtárs nyilatkozata még 
nagyobb erői, lelkesedést ad mun. 
kálikhoz.

Szabó II. László 
DISz titkár.

A Francia Kommunista Párt felhívása széleskörű 
visszhangot keltett Franciaország dolgozói körében

Párt és pártépités

Ä decemberi taggyűlés az alapszervezel 
egész évi mnnftéjának mérlege

Párizs (TASZSZ). A LTIuma- 
niíe több jelentésben számol be 
arról, milyen széleskörű vissz­
hangot keltett a Francia Kom­
munista Párt felhívása a Trau 
eia dolgozók körében.

Így december 24-én Gard-mc- 
gye bányavidékének bányászai 
sztrájkot indítottak. A szti-ájkó­
lók békepolitikái folytató kor­
mány alakítását követelik.

Rouen városában gyűlés; tar­
tottak. A gyűlés résztvevői hatá­
rozatban követelték a vietnami 
szennyes háború megszüntetését 
és olyan kormány alakítását, 
amely biztosítja az állampolgá­
rok alkotmányos szabadságjo­
gait.

A L’Humanité’* december 25-i 
számában közölte a CUT és a 
francia köztársasági ifjúsági szö­
vetség nyilatkozatát. A CGT és 
a francia köztársasági Ifjúsági 
szövetség olyan kormány meg­
alakítását követeli, amely kife­
jezi a nemzeti függetlenségre és 
békére törekvő francia nép aka­
ratát. I

Vincent Auriol köztársasági I

elnök fogadta Jacques Duclost, 
a Francia Kommunista Párt par­
lamenti csoportjának vezetőjét. 
Jacques Duclos a „L’Humanité“ 
jelentése szerint a többi között 
ezeket mondta a köztársasági 
elnöknek:

„Hangsúlyoztuk, hogy az or­
szág érdekei igazi francia kor­
mány megalakítását követelik, 
amely ;l nemzet cselekvőképes 
erőire támaszkodva a nemzeti 
függetlenség és békepolilikájá: 
folytatja, elutasítja az atlanti 
paktumot és a többi agresszív 
szerződést, végeivel az amerikai 
megszállásnak, a német probléma 
békés megoldására törckszik 
megsziiiitcli a háborút Vietnam­
ban és békevágányra állítja át 
a francia gazdasági életet-“

„Végül ismét kijelentjük — 
mondta Jacques Duclos — hogy 
nem egyik miniszterelnöknek a 
másikkal való felcseréléséről van 
szó ugyanolyan politika folyta- 
tusa érdekében. Az ország politi­
kájának gyökeres módosításáról 
van szú, amiig azt Franciaor­
szág érdekei megkövetelik."

A francia köztársasági elnök a gaulleista 
Soustelle-t, kérte fel kormányalakításra

Párizs (MII) Vincent Auriol 
francia köztársasági elnök fel­
kérte Jacques Soustelle-f. De 
Gaulle kabinetfőnökét, az angol 
titkosszolgálat volt ügynökét, 
hogy vállalja az új kormány 
megalakítását. Soustelle ki jelen­
etté, hogy csak péntek délután 
fog végleges választ adni az el­
nök javaslatára. Soustelle péntek 
délután pártjának képviselő tag­
jaival tanácskozik és csak ez­
után közli döntését a köztársa­
sági elnökkel, hogy elfogadja-e 
a kormányalakításra vonatkozó 
ajánlatát.

vr
A L'Humanité" vezércikkében 

— Soustelle kormányalakítási 
megbízásával kapcsolatban — 
hangsúlyozza, hogy a szocialista- 
párti Vincent Auriol már a Ple- 
ven-kormány bukása után is tett j 
hasonló javaslatot a De Gaulle- I

pártnak és a gaulleista vezetők 
annakidején ezt hivatalosan meg 
is köszönték neki. Mos-t Vincén: 
Auriolnak e lépése - amely ha­
talmas felháborodást keltett a 
szocialista munkások között — 
valóban ékesszólóan bizonyítja 
hogy mire irányul a szocialista 
Pórt politikája. A szocialista párt 
ezi-y márciusában a szavazástól 
való tartózkodásává] hatalomra 
segítette a lhuay-kormányí és 
azóta hajjzben szavazott bizalmat 
a Pmay-kornnViynak. Most íme 
mint a fasizmus szálláscsinálóij 
De Gaullcnak akarják átadni a 
hatalmat.

F súlyos fényeknek — íoly- 
iaíja a „LTíumanHé“ — arra kel] 
ösztönözniük a francia népet, el­
sősorban pedig a munkásosz­
tályt, hogy megkétszerezze éber­
ségét.

it;, a különböző fajú és nemze- 
h-égü emberek szabadságáért és 
egyenlőségéért, a földkerekség 
minden egyszerű emberének bol­
dogságáért folyik

A Belga Kommunista Párt 
Politikai Bizottságának 

közleménye
Brüsszel (TASZSZ) A Dra- 

Peau Rouge” közzétette a Belga 
Kommunista Párt I’olitikai Bi­
zottságának közleményét az or­
szág politikai helyzetéről.

A Politikai Bizottság megálla­
pítja. hogy a vezető körök és a 
vállalkozók fokozzák a munkás­
osztály -életszínvonala ellen indí­
tón .támadásukat. Erősödik az 
élet drágítására irányuló törek­
vés. A kormány által nemrégen 
bevezetett egész sor intézkedés 
súlyosabbá leszi a munkanélkü­
liek helyzetét;

A Politikai Bizottság megálla­
pítja, hogy a belga dolgozóknak 
cselekedniük kelj jogaik védel­
mében, hogy visszaverhessék a 
kormánynak és a vállalkozóknak 
a dolgozók életszínvonala ellen 
intézett támadását. Olyan csele­
kedetekre van szükség, amelyek 
célja: A munkások foglalkozta­
tottságának fokozása a keleti or­
szágokkal való keresi;, del mi 
kapcsolatok felújítása útján. Tö­
rekedni kell a nyugdijak emelé­
sére ég a szociális bizottság 
megjavítására.

A lapszervezejeink most kc- 
_ szülnek a decemberi tag­

gyűlésekre. Ezek a taggyűlések 
azért különös jelentőségűek 
mert nemcsak egy hónapi ha­
nem a pártszervezet egész évi 
munkáját teszik itt mérlegre. 
Hogy az alapszervezetek taggyű­
lésén mit tárgyalnak meg mi 
lesz a napirendi pont az az 
egyes alapszervezetek’ sajátos 
íeladataiból adódik, ezért az alao- 
szervezet vezetősége maga hatá­
rozza meg. Az aiapszervezeíek 
munkáját azon lehet lemérni 
hogyan mozgósította a tömege­
ket a párt- , és kormányhatáro­
zatok végrehajtására, hogvan 
harcoltak pártunk politikájának 
a gyakorlatban való megvalósí­
tásáért.

Alapszervezeteink általában 
eredményeket értek cl pártunk 
politikájának ^ végrehajtásában. 
Azonban sok pártszervezetnél elő­
fordult, hogy vagy egyik vagy 
másik határozat végrehajtása 
hattérbe szorult. A járási titká­
rok értekezlete nagy segítséget 
adott minden pártszervezet 
minden pártvezető számára 
amikor az óv elején meghatároz­
ta a pártszervezetek 1952-es év­
beli elvégzendő munkája meg ja- 
vitásának feliéi eleit, a p áriéul tő 
munka minőségének megjavítá-

Paul Robeson nyilatkozata 
a „Pravda44 newyorkt tudósitójának

Moszkva (TASZSZ) A ..Pravda”
közli ncwyorki tudósítójának, I. 
Fi’uppovnak Paul Robeson.ml 
„A népek közötti béke megszi­
lárdításáért“ nemzetközi Sztáhn- 
békedijjnl kitüntetett neves né­
ger énekessel folytatott beszélge­
tését.

Ma van élelem legnagyobb és 
le a boldogabb napja — mondta 
Robeson — majd kijelentette:

Hz a kitüntetés szól mind­
azoknak a becsületes amerikaiak­
nak, akik felemelték szavukat a 
béke védelmében.

Ma sokkal inkább mint vala­
ha meggyőződésem — folytatta 
— hogy a békemozgalom min-

akadály ejlené- 
erjed az ameri-

den nehézség és 
ro növekszik és tér, 
kai nép kóréhem Különösen 
hangsúlyozni szeretném, hogy a 
fmfw •• Szjálin-bókedíjjal 
“Hint kuimtolésem nagyjelen- 
21, *?l,nak H harcnak jt szem. 
pontjából amelyet a néger nép 
y.j szabadsagáért az Egyesül' 
Államokban és mindenütt"“ ahol 
a negereket elnyomják. ’ 

Befejezésül Robeson ezeket 
mondotta: - Biztosítani akarom 
ú Szovjetunióban ég más orszá­
gokban levő barálaimat hogy
a nemesC1°ínCt la)have|em’ annak 
a nemes harcnak érdekében
amely közös ügyünkért a béké-

Emelkedik Angliában 
11 bűnözési hnilám

A második világháború ót» 
Angliában nagymértékben emeüte, 
deli a büntettek Szúrna “ Írja a 
Ulines’. Az egyes évek számadó 
‘•yt ö-szt hasonlítva semmi jele 
•ymes annak, hogy a bűnözési hűl 
mm terjedésének gyorsan és hatá­
sosan véget lehet vetni. A liivata- 
•os statisztikai adatok szerint 
iJól-pen Angliában 524.506 bűn- 
QSelekménvbcn mdííotiak nyomo­
zást. Ez 85 százalékos emelkedés: 
je.cnt 1938 a! szemben, ugyanak- 
icor viszont a bíróságok által ep 
ycit egyének száma csak 69 száza- 
leivuail emelkedett. Nyugtalanítóan 
nagy a fia alkon! bűnözők száma 
~ p a -Jap. 1051-ben lopás 
■mali 18.411 fiatalkorút ítéltek el 
A betörésért elitéit 21.544 vádlott
•<ozü. 7429 a 8—14 év közödi
korcsoporthoz tartozóit.

Az 1951-ben elkövetett büntet- 
fk száma százaikban „ következő 

emelkedést mulatja 1938 hoz vi­
szonyítva: a lopások száma 78 
százalékkal. a b:töré éké 95 szú- 
z 9'.'ék kai; a csalásoké 70 százalék- 
ka', a szexuális biincseekmény-ké 
1.-L százalékát, az orgazdáké 183 
százalékkal, a gyilkossági ki érle- 
toivé pedig 139 százalékait! eme Tto­
déit.

K omo!y feladat elé állította 
pártszervezeteinket a Poli- 

íikai Bizottság - április 10-iki ha­
tározata a párttagság növekedé­
séről, összetételének alakulásá­
ból és a tag- és íagjelöltJelvételi 
munkáról. Sok pártszervezetnél 
nagyon magas követelményeket 
állítanak a párttagokkal, illetve 
tagjelöltekkel szemben, így sok 
helyen, mint pj. a Járóműjavitó- 
han de sok községi szervezetnél 
's hónapokig elhanyagolták a 
jagjeloltieivételt és „nem talál­
lak" a PB határozatban előírt 
követelményeknek . megfelelő 
tagjelöltet. Holott éppen az alap- 
szervezetek ^ feladata lett volna 
úgy nevelni ■ a pártonkivülick 
legjobbjait, hogy alkalmasak le­
gyenek a párttag megtisztelő cí­
mére. Ilyen pártonkivülick van- 
nak is mindenütt, csak meg kell 
találni őket foglalkozni kell ve­lük.

A Politikai Bizottság június 
5-i határozata az 1952/53-as ok- 
látási év munkájút szabja meg. 
Ahol pártszervezeteink c határo­
dat szellemében készítették elő 
az oktatást, ott meglátszik most 
az eredmény, amikor ,x XiX. kon­
gresszus anyagának tanulmányo­
zása még nagyobb feladat ejó ál-

nak pártunk politikájának vég- 
rehajlasá-ér:, még jobban elme- 
pult népünk szeretető a Szov­
jetunió és az egész emberisé" 
holes vezére, Sztálin elvtárs 
iránt. Azonban a taggyűlés ic|- 
aduta, hogy az eddig elért ered­
ményéit után itt-ott mutatkozó 
önelégültségnek, megnyugvásnak
eiojet vegye és azokra a felada­
tokra irányítsa iiz egész párttag- 
sag és a. területén lakó dolgozók 
Rgjeimet, melyeket Rákpsi elv- 
f ,s, valamint Gero elvtárs Icg- 
u;obbi beszédeikben megszabtak, 
mint további eredményes mun­
kánk feltételeit.
A decemberi taggyűlések 
. umeiiett, hogy értékelik a 

parlszurvezet egész évi munká­
nál, egyben elő,vészííói i§ lesznek 
a partéiét közeli nagy esem.- 
uyóiiek, az ünnepélyes 'tagkömv- 
moszlo taggyűléseknek. A de­
cemberi taggyűlésen fontos meg­
vizsgálni, hogy az alapszervezet 
tagjai kivétel nélkül eleget tri­
efe tagdíjfizetési kötelezettsé­
güknek, Hz az egyik alapvető IV;-

........ «.„(„i.ujíi meg BKi cgvt-:-
Jen hónapi tagdíjjal sincs hát­
ralékban.

lította nemcsak a propaganda 
de a hallgatókat is.

TV T °Sy Pártszervezetünk cl 
hanyagolta a tömegek kö 

z°hi felvilágosító munkái va^v 
nein erteile meg az ifjúság kö- 
Z0|U hl unka jelentőségét, ivzek- 
néz a fontos munkákhoz adott 
hatalmas segítséget Pártunk Köz-, 
pomi Vezetőségének június 27—
-■3-1 illése, mely hosszú időre 
megszabta pártunk feladatait. 
Nagyon sok pártszervezet jól 
hasznosította a KV nagyjelentő­
ségű határozatat_ de még min­
dig előfordulnak olyan hiányos, 
sagok, melyek megszüntetéséről' 
a határozat intézkedik.
,, A . Szovjetunió Kommunista 
I árijának XIX. kongresszusa fel- 
in ci he tétlen segítséget és renge- 
te.g tanulságot ad nekünk. Párt- 
szeyvezeteink éjnek is ezzel a le­
hetőséggel és fáradhatatlanul 
munkálkodnak azon hogy ele­
get tudjanak lenni ’Rákosi elv, 
társ által elénk (űzött feladat- 
nak ,, ..-hogy ebből az új for­
rásból bőven merítsünk honit 
tapasztalatait, útmutatásait kö­
vetkezetesen használjuk fel és 
alkalmazzuk a magyar népi de* 
moknicig megerősödésére . ’*

A kongresszus útmutatásainak 
tanulmányozása ófa párlszcrve- 
zeieniK jobban mozgósítanak az 
eloüu.c álló feladatokra a párt­
tagok még keményebben harcol-

iimatos’itani kel! a iaggyülé-
cHenihpgy 3Z lagSá-S:i k'önvv 
ellenébeii ott a taggyűlésen le
wu k*"1 a. regi tagsági kőnv- 
V ;. a?SJrt fontos, nebogv a
ktfíhn°n,yV ■•eS-Ueg illetéktefenek

^»‘jon és az ellenség 
Kihasználhassa a pártba va>o heépiitcsre. PocsftjuTn íordtilí 
eio hogy egy pártból kizár: 
paritag egy régi komnumis::. 
pa. Ragsagf könyvvel több mint 
egy évig volt részt a páriszerve- 
zet taggyűlésén anélkül hocv a 
partszervezet tagjai tudták \ol- 
nj, hogy az illető már nem íach 
a partnak. Az új tagsági könvvv! 
mindenki kizárólag személyesen 

Uv ss SZ Ünnepélyes lag- 
„yulűsen átvételi elisniervényi 
, .. a ^Arríí í17- átvett tagsági könyvre!, lehat még a2 egv csa­
ládhoz tartozó párttagok sem 
vehetik út egymás tagsági köny-
mnw f .n]0's,tani (aggyÜlésen Í3- 
ipei tptni keli a párttagsággá] azt 
\ hogy a tagsági könyv átvéte- 
ek°r az_ nj tagsági könyvcloá:- 
-‘uSlrk01'ís6g,ti Je!éhen 3“forintot 
noí/ V “i11; A. P‘"'tl>izalmiak már 
™ t¥datosdS9.k minden pár|- 

!adgal,_ l,ogy az uj tagsági könvv-
a ;lJAnmil lagsá8i di.Ía{ már
f I ‘fo^^hyvkiosztó taggyűlésen 
el>et, sót fontos kifizetni 

hogy a taggyűlések miatt ü jn- legygn taS^fl?e!-'iben elmaradás

Á.w“^-'y,cs taggyűlésekig a
üv.vmta,-tusokat is rendezni 
mi h a* összeírás óta már L°, ileJyen változtaltak lakó- 
, v.ef a párttagok, de átjelent- 
kczesi kötelességüknek vagy kés- 
V.c> vagy egyáltalán nem tettek 
eleget. A taggyűlésen fel keli 
Olvas uj és meg kell vitatni a 
Központi Vezetőségnek a uárt- 
(agság átjelentkezése rendjé­
ről hozott, határozatának a párt­
tagságra vonatkozó részét és tj- 
gyclmezlclni keR a tagságot az 
atjeientkczes fontosságára 

Jgen alapos munkát követel 
p,,lí A „ decemberi taggyűlések 
h'7ÄH tése. Pártszervezeteinkiői.
■ ei 1 a partvezetőség igyekez­
zen a titkári beszámolót úgy el- -
íf«ní. h0gy az Pá,'i" és kot- 
nun.ynaturoaalok tükrében hű
,.V adjon az egész évi mun­
kaiul és a Jogiontosubb feladat- 
„ L'inydsa a jiáríszervczet ti, 
gjcíméi, Pártbizottságaink adja- 
na.t meg minden segítséget a 
fa6gyúlések előkészítéséhez hogy 
f*aiapszervezeíek taggyűlése 
valóban betölthesse feladatát és 
Igazi munkaértekezlet legyen 
ftho! a pártszervezet egész évi 
munkájának megvitatása mellett 
megszabják a közeljövőben el­
végzendő legfontosabb feladato­
kat is.

Mi, a debreceni 
gozói örömmel v: 
egyeki gépájlomá 
ti munka sikeres I 
tolt versenyfelhivj 
jiontokat a gép a! 
teseri átbeszéltük | 
csa lakozunk. A 
fásához tervezett | 
megtakarítunk Gfl 
erőgép és vonlán 
yéti összegből 20| 
hárítunk meg, ml 
kétszáz különbőz] 
tervbevett 50.6(Ki 
forintot takar!tun] 
a gépállomásokn] 
liörben kiterjeszti 
és Loy mozga 

A javítás tervé 
javítási ideje: úgj 
kenteni, hogy a. 
két. tehát mindaz

Ternielószövetikej 
az elmúlt évben k| 
jét a lazaság, Hd 
talá.tunk rá ma] 
voltunk éberek, n] 
hogy szövetkeze] 
f ti rakodott be és 
dói. aki 22 évk s] 
őrséget, védte az 
Dolgozni nemiger 
unnál többet búj:] 
akarta zü'jcsztcni 
gé:oini fejlődését. I

««1

Úgy a Gazda-r 
a Rőder-mozgaloi 
Los feltétele a te 
sikerének, a terv 
nak. A Gazda-mc 
zcsc az, hogy 
legmesszebbmenő! 
a rejtett tartalék« 
vezeti elfekvő 
hasznosítsák a 
segédanyagot, va: 
székét. A Röder- 
kitűzése hogy 
alatt teljesítő de 
kamódszerátadáss 
odafejiesszék. ha 
nvük minél clőbl 
túlszárnyalja a 
Nincs egyetlen 
vagy egyik, vag\ 
kább mindkét ír 
mazni ne tudná! 
üzem, ahol nme: 
alatt teljesítő i 
üzem is ritka, at 
dék nincs elfckv 
segedanyag, igv \ 
gyárban is.

60.000
meg tali c

A Gazda- moz | 
éven át 3U—32 
kisebb, ki nag\ ol | 
latokkal, vagy 
üzemben a (1 
egész éven át kJ 
forintot eredményi 
vanezer formt tail 
valahol az ócskái 
hulladékok közé 
mozgalom azoubal 
le felhasználását. I 
vanezer forintból-i 
összkomfortos m-J 
hetne építeni és 
belőle bútorra és I 
zési tárgyakra is. I

Ennek az össl 
gyobb részét az aj 
lös brigádok adu 
államuknak azzal,| 
anyagokból készít] 
gépalkatrészeké1, 
ban az elfekvő föl 
iák fel. melyeknél] 
csak többezer fon 
mozgalom tovább] 
dekében ugyané?:, 
az asztalos és laki 
nak kezdeményezi] 
gép generáljavít
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A téli gépjavítások sikeréért
Mi, a debreceni gépállomás dol- 

■ lói örömmel •vet.ük tudomásul az 
i gyeki gépállomásnak a gépjavítás 

; munka sikeres elvégzéséért indí­
tott versenyfelhívását. A verseny- 
, untokat a gépállomáson részle­
tesen átbeszéltük és a versenyhez 
< sa 'lakozunk. A 70 csép.őgép javí- 
;inához tervezett 398.540- forintból 
megtakarítunk 66.800 forintot az 
i tógép és vontaió.iavííásiára terve­
zett összegből 20.000 forintot ta­
karítunk meg, míg a több mint 
kétszáz különböző gép javí.ására 
:-rvbevett 50.600 forintból 25 ezer 
forintot takarítunk meg. úgy hogy 
a gépállomásokon még szélesebb 
! őrben kiterjesztik a Röder, Gazda 
,;-s Loy mozgalmakat.

A javítás tervében a traktorok 
javítási idejét úgy kívánjuk csök­
kenteni, hogy az összes erőgcpe- 

irhát mindazokat az eszközö­

ket. melyeket a tavaszi munkánál 
üzemeltetni szándékozunk, febiuár 
10-re, a cséplőgépeket pedig május 
1-re a vi'ág dolgozóinak nagy ün­
nepére jőminőségű munkával ki­
javítjuk.

A javítások ellenőrzésére minő­
ségi ellenőröket állítottunk be' 
akik a javító brigádoktól minden 
egyes kijavított gépet jegyző­
könyvileg vesznek át. Az átvétel­
kor jelen .esz a főgépész elvtárs 

hogy az esetleges javításnál
végzett munkák hiányosságait ide 
jében ki tudjuk küszöbölni. Ezzel 
a módszerrel elérjük, hogy a mű­
helybő. csak tökéletesen kijavított 
gép kerül ki.

Vállaljuk, hogy a téli gépjaví­
tássá. Itapcsolaícs adminisztratív 
munkát állandóan naprakész álla­
potban tartjuk, a gépalkatrésze­
ket, melyeken csak kis kopás van,

saját üzemünkben munkáljuk- meg 
és tovább használjuk. Cserét csak 
olt eszköz.ünk, ahol a gép üze­
meltetése veszélyeztetve van.

Ezenkívül vállaljuk a munkafe­
gyelem megszilárdítását. Olyan 
.égkört teremtünk, ahol a lógósok 
érezzék, hogy nincs helyük a be­
csületes dolgozók között.

Politikai, valamint szakmai tu­
dásunk emelése érdekében vál-al­
juk, hogy az oktatásba a dolgozók, 
nak mintegy 99 százalékát bevon­
juk és eredményesen levizsgáz­
tatjuk.

Szabó Sándor igazgató, Nagy 
Zoltán üzemi bizottság elnöke, 
Frtichwir'h József politikai he- 
yeties, Vigh Sándor technikus, 

Kordás Mihály •vezető mechani­
kus.

Leleplezték a szabotáló volt csendőrt 
az ebesi Vörös Csillag tsz-ben

Termelőszövetkezetünkben már 
ez elmúlt évben kezdte felütni fe­
jét a lazaság. Hosszú ideig néni 
'alá.tunk rá magyarázatot, nem 
voltunk éberek, nem láttuk meg, 
hogy szövetkezetünkbe ellenség 
furakodott be és az — Varga Sán- 
doi- aki 22 évig szolgálta a csend- 
őrséget, védte az urak- vagyonát. 
Dolgozni nemigen do.gozot*, de 
annál főbbet bújtogatott. széijei 
akarta züjlcszlcni a szövetkezetei, 
gátolni fejlődését. Ez a csendőr

brigádvezető lett 1952 tavaszán, 
üt aztán megmutatta hogy meny­
nyire szereli a do.gozó népet, ho­
gyan vigyáz a dolgozó nép vagyo­
nára, A iú időben szabó- ált a az 
őszi betakarítás, mintegy 400 má­
zsa lucernát hagyott elroUiadni, 
holott az állatát omány részére 
nagy szükség lett volna rá.

Alaposan felforgatta a rendet a 
szervezés terén mindenütt ártott, 
aho. csak tudott. Varga Sándor

.'ük most az illetékeseket, hogy az 
i yen kártevők kapják meg méltó 
büntetésüket.

Mail Béla, Ebes.

VILLÁM
HA-IDU-BIHARMEO-VE1 VILLANYSZERELŐ es TISZÁNTÚLI ARAM- 

SZOLGÁLTATÓ VALi.AIAT DOLGOZÓI!

Varga Sándort azóta kizárták a 
szövetkezetből. De ez figyelmezte­
tés kell, hogy legyen minden szö­
vetkezet felé: kíméletlenül, küzd je 
nek az oszLályellenség ellen, akik 
eredményeink elé akarnak gátat

volt csendőrt lelepleztük, arra kér- vetni.

. Váncsod község villamosításánál hanyagul szerepetek fel 
. több utcai lámpát. Az általános iskola tetőzetén valamint a 

magan lakásoknál, szintén palákat, cserepeket törtetek ös-v.e 
A munka befejezése után minden figyelmeztetés nélkü. fö­
d-e Jenül hagytatok a nyilasokat, az eső és nedvesség szabadon 
becsorgott a padlásokra.

Elvtársak ! A jövőben gondosabban végezzétek munká­
tokat !

(Beküldte: Molnár Sándor VB titkár.)
DEBRECENI GUGYOR1 PETŐFI TSZ ELNÖKE !

Csoportgyűlést hívtál össze csütörtökön délután a már 
e-őre megbeszélt szakokta ás helyett. Így a tanfolyam belmtu- 
lása lényeges késedelmet szenved.

Elvtársi Nagyobb megbecsülést az oktatásnak ! Vegyél
példát a bel'egelői Lenin tszcs elnöké ül, aki az állattenyész 
téH dolgozók 90 százalékát már bevonta továbbtanulásra

(Beküldte: Opre András a VB mezőgazdasági osztályának 
személyügyi felelőse.)

Takács László, Plnkovics Lajos, Palczó László egyetemi halig a ók-
Tóth Júlia vendéglátóipari, Molnár József bellegclői I enin 
tszcs dolgozója!

November hónapra érvényes bérlettel akartatok december­
ben is a villamoson utazni. Mikor a kalauz figyelmezteted 
benneteket, tiltakoztatok, vagy leugrottatok a sebesen hala-M 
villamosról.

Evtársak! A dolgozó nép államát károsítjátok meg ez­
zel a cselekedettel. Ma már ugyanis minden potyautas a kö­
zösség zsebéből veszi ki a pénzt ’

(Bekiild'ték: a Debreceni ViLamosvasút dolgozói.)
KOVÁCS JENŐ ÉPÍTÉSI BRIGÁD VEZETŐ HAJDUSZOBOSZI üt 

TANGAZDASÁG! 1
Reggel 7 óra helyett sokszor csak órával később álltok 

munkába Olyan nap js előfordul» amikor semmi tevéssel vagv 
lényegtelen munkával fecsérelitek cl az időt. *

Elvtársak ! Javítsatok munkátokon segítsétek a tan-mz 
daság fejlődését dolgozókhoz i'lő magatar!,íssa|.

(Beküldte; Rétvári Gyula sajtófelelős.)

A Gazda- és a Rőder-mazgalom 
egy évi eredményei a 1 exSilgyárhan

Faliújság-versenyt rendezett az Egyetemi pártbizottság

ügy a Gazda-mozgalom, mint 
a Bőder-mozgalom nagyon fon­
tos feltétele a tervszerű munka 
sikerének, a terv megvalósításá­
nak. A Gazda-mozgalom célkitű­
zése az, hogy üzemeinkben a 
legmesszebbmenőkig felkutassák 
a rejtett tartalékokat, az úgyne­
vezett elfekvő anyagokat és 
hasznosítsák a hulladékanyagot., 
segédanyagot, vagy gépalkatré­
szeket. A Bőder-mozgalom cél­
kitűzése. hogy a 100 százalék 
alatt teljesítő dolgozókat mun­
kamódszerátadással szakmailag 
odafejiesszék, hogy teljesítmé­
nyük minél előbb elérje, majd 
iúlszárnyalja a 100 százalékot. 
Nincs egyetlen üzem sem, ahol 
vagy egyik, vagy 'másik, de in­
kább mindkét módszert alkal­
mazni ne tudnák Bitka az az 
üzem, ahol nincs száz százalék 
alatt teljesítő dolgozó. Az az 
üzem is ritka, ahol nincs hullá­
dé^ nincs elfekvő anyag, vagy 
segédanyag. így van ez a Textil- 
gyárban is.

60.000 forint
megtakarítás

A Gazda- mozgalomban egész 
éven át 30—32 fő vett részt, ki 
kisebb, ki nagyobb értékű javas­
latokkal, vagy munkával. Az 
üzemben a Gazda-mozgalom 
egész éven át közei hatvanezer 
forintot eredményezett. Ez a hat­
vanezer forint talán még mindig 
valahol az ócskavasak " pamut­

szükséges vas- és faalkatrészek 
pótlását hulladékanyagból készí­
tették el. Ezt december 21. tisz­
teletére vállalták. Felajánlásuk­
nak értéke — úgy számították 
— 2000 forint lesz, azonban ami­
kor felajánlásukkal elkészültek 
és alaposan mérlegelték a meg­
takarítást, akkor kiderült, hogy 
ólléke 3000 forintra emelkedett.

A Gazda-mozgalommal kapcso­
latban meg kell említeni, hogy a 
gyárban asztalosokon és lakato­
sokon kívül mások nem sok 
eredményt értek el. Pedig lehet­
ne egyéb helyeken is takarékos­
kodni, vagy esetleg elfekvő anya­
gokat felhasználni.

Ev elején 33, év végén
13‘8 százaléka teljesít 

ÍOO százalék alatt
Komoly eredmények születtek 

a Bőder-mozgalom keretén belül 
a Textilgyárban, De nem vitás 
az, hogy még komolyabb ered­
ményekkel dicsekedhetnének ak­
kor," ha nem csak a művezetők, 
hanem a sztahanovisták és leg­
főképpen azok jobban tevékeny­
kedtek volna. A legkitűnőbb 
eredményt Horváth Frigyes mű­
vezető érte cl, aki több mint száz 
100 százalék alatti szövőnek adja 
át jó munkatapasztalatait, több 
dolgozót segített ahhoz, hogy 
teljesíthesse, sőt túlteljesítse a 
100 százalékot.

Boross iviiliálynó elvtársnő 
hosszú hónapokon keresztül nem

eredményeket hozott az üzem­
ben. Év elején az ossz dolgozók­
nak 33 százaléka nem teljesítette
normáját, ma viszont már csak 
13.8 százaléka. A textilgyári mű­
vezetőknek és sz|ahanovistáknak 
az elkövetkezendő időben az le­
gyen a feladatuk, hogy elvtársi 
segítséggel, munkamódszerük át­
adásával harcoljanak tovább a 
Bőder-mozgalom sikeréért-

Sztálin elvtárs 73. születés­
napja tiszteletére az Egyetemi 
Pártbizottság faliújság-versenyt 
rendezett. A versenyben kivétel 
nélkül resztvettek az összes, 
párt-, DISZ- és tömegszerveze­
tek, valamint az irüézclck nagy 
■többsége.

A körülbelül negyven Ízléses 
falitáblát a Kossuth Lajos Tudo­
mányegyetem díszudvarán állí­
tották ki. A látogatók írásos 
Véleményüket a „közönség sza­

vaz" ládába juttatták. A szava­
zatokat a bíráló bizottság íig\e- 
lembe veszi. A legjobb faliújsá­
gokat jutalmazzák s ezt az al­
kalmat felhasználják a faliújsá­
gok tapasztalatcseréjére, a leg­
jobb módszerek, ötletek általá­
nosítására. A faliújság-kiállítás 
komoly érdeklődést váltott ki, 
s a verseny megrendezése min­
den valószínűség szerint emelni 
fogja az egyetem faliújság mun­
kájának színvonalát.

A mozihálózat 
fejlődése Moszkvában
Évről évre növekszik Moszkva 

filmszínházainak hálózata. A há­
borúutáni ötéves terv folyamán 
a fővárosban tíz új filmszínhá­
zat. építettek, több mint 5.000 
férőhellyel. Jelenleg a Mozsajszki 
úton. a Poszcsanaja, Bj ego vaj a 
és Mescsanszkaja utcában, vala­
mint a főváros több más részén 
folyik filmszínházak építése. A 
„Felkelés" nevű magasépületben 
rövidesen két nézőteres filmszín­
ház nyílik meg.

Az új sztálini ötéves terv fo­
lyamán Moszkvában összesen 25 
filmszínház épül, 12.500 ülőhc'y- 
lyel.

Nyolc hónapja forgatják a „Föltámadott 
a tenger“ című színes történelmi filmet

Illyés Gyula Kossuth-díjas író sulh-díjas, a Magyar Népköztár-
,Föltámadott a tenger" ciinú 

színes történelmi filmjét ez év 
májusában kezdték forgatni. A 
felvételek még most js folynak- 
A nyolc hónap alatt a film mun­
katársai ■FUÍdasdíj Kálmán Kos-

saság kiváló művésze vezetésé­
vel — aki a film rendezője — 
az ország különböző tájain, a 
film cselekményeinek legmegfe­
lelőbb környezetben készítették 
a felvételeket.

Kultúrpalota diákok számára
A dnyepropetrovszki Scvcscn- művű arcmását. A hatalmas épii-

ko-park egyik festői részén most 
fejeződik he a főiskolás diákok 
kultúrpalotájának építkezése.

Az új palota homlokzatát hó­
fehér oszlopsor díszíti. A bejá­
ratnál helyezték el Lenin és 
Sztálin romekhokészült dóm bor­

let melletti teret virágágyak és 
szökőkutak díszítik.

A 90 helyiségből álló kultúr­
palota építésére több mint ti mil­
lió rubelt fordítottak, berende­
zésére pedig körülbelül 2.5 mil­
lió rubelt irányoztak elő.

A zaporozsjei sztyeppékbe eljut a víz
Irta •' 1. Ponomarcsuk

hulladékok között heverne. A teljesítette normáját. Már szinte 
mozgalom azonban lehetővé tet
le felhasználását. Ebből a hat­
vanezer forintból- egy kétszobás, 
összkomfortos munkáslakást le­
hetne építeni és még hozzá telne 
belőle bútorra és egyéb berende­
zési tárgyakra is.

Ennek az összegnek legna­
gyobb részét az asztalos és laka­
tos brigádok adták gyáruknak, 
államuknak azzal, hogy hulladék 
anyagokból készítettek értékes 
gépalkatrészeket. A fonalraktár­
ban az elfekvő fonalakat dolgoz­
ták fel. melyeknek értéke ugyan­
csak többezer forint. A Gazda- 
mozgalom tovább fejlesztése ér­
dekében ugyancsak értékes volt 
az asztalos és lakatos brigádok­
nak kezdeményezése: egy szövő­

képtelenségnok tarlóim azt, hogy 
“ "löt ' "100 százalék fölött teljesítsen. Egy 

alkalommal Horváth Frigyes
elvtárs új fogásokat mutatott
Borossnénák, majd ezután még
nagyobb figyelmet szentelt Bo- 
rossne munkájára. Sokat segített 
neki. Ma már" Borossné 115 szá­
zalékot teljesít- Az év elején 
Bácz Annának is átadta jó ta­
pasztalatait Horváth elvtárs.
Bácz Anna ma már okleveles és 
jelvénye« sztahanovista,

Tullner József művezető is több 
dolgozót segített hozzá a norma 
teljesítéséhez. Többek között fe­
leségét is, aki nem teljesítette a 
száz százalékot, megtanította az 
észszerű munkára. TTillnernó az­
óta 1M százalékos átlaggal dol-

fíép generáljavítását és a hozzá gozik. A Bőder-mozgalom szép

A szovjet emberek ezrei dol­
goznak most a délukrajnai és 
északkrimi csatorna építkezésén. 
A csatornák meg fogják változ­
tatni Ukrajna déli és Krim észa­
ki aszályos kerületeinek termé­
szetét.

A csatornák végighaladnak a 
zaporozsjei és herszoni területe­
ken, Krim északi részén és 1,2 
miifió hektárnyi terület öntözé­
sé; valamint 1-7 millió hektárnyi 
terűiét vízzel való ellátását te­
szik lehetővé.

A délukrajnai csatorna végig­
halad a zaporozsjei sztyeppékon 
és ' herszoni területen, Nova- 
Ászkanija mellett egyesül a ka- 
hovkai vizierőműtől, a 17 mil­
liárd köbméternyi befogadóké- 
pességű kahovKii i víztárolóból 
kiinduló duzzaszt ócsatornával.

A Dnycpr folyón 5 hatalmas

víztároló keletkezik a zaporozs­
jei területen, A terület kolhozai­
nak és szovhozaiaak 20.000 hek­
tárnyi, aszályoktól gyakran súj­
tott területét fogják öntözni a 
víztárolók vízével.

Az öntözés új távlatokat nyit 
meg a mezőgazdaság fejlesztése 
előtt. 195.2-bon végzett kísérletek 
bizonyítják, hogy a búza kétsze­
ri öntözés esetén 38—42 mázsa 
termést ad hektáronkin!- Az el­
árasztott rizsföldpkep 41—13 mú­
zsa lesz a liektáronkinii termés. 
A napraforgó hektáronkinti ter­
méshozama 5—0 százalékkal fog 
emelkedni. A gazdasági szakem­
berek és a kolhozparasztok szá­
mításai szerint az öntözéses gaz­
dálkodást folytató kerületekben 
hároinszor-négyszer annyi mező- 
gazdasági terméket takarítanak 
majd be, mint azelőtt.

Ismerkedjünk meg a KiroV- 
kolhoz számításaival, amely a 
tavasszal 2.000 hektárnyi terüle­
tet készül megöntözni a Dnyepr 
vizével. Ebben a kolhozban az 
öntözés eredményeként a hektá­
ronkinti termés őszi búzából 22.7 
mázsával, gyapotból 12.3 mázsá­
val, burgonyából 163, zöldségből 
több mint 220, szénából 80 má­
zsával fog emelkedni. A Kirov- 
kolhoz szilárd takarmánybázist 
fog létrehozni és jelentős mér­
tékben növelj a közös állatállo­
mányt. A következő években 
négy új tehén tenyésztő telepet 
létesítenek.

Ukrajna fekete földje a kiapad­
hatatlan bőség, a növekvő terme­
lékenység forrása lesz a mező­
gazdasás minden ágában.

1
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Feriidül! a kiilhiráüs élet Sárrétudvariban
A kuUúvmimka terén Sárrét­

udvari egészén a nyár utoljáig 
igen el volt maradva. Az akkori 
népművelési ügyvezető Gáli 
Irén mindent csinált., csak éppen 
azt néni, ami a feladnia lett vol­
na. Nem ment a népművelési, 
munka, a kultúrotthon, amely az 
elmúlt évben 30.000 forintos be­
ruházással épüli, olt állt, kihasz­
nálatlanul, a Szabad Föld elő­
adások megrendezése is csak 
szórványos volt.

Uj népművelési ügyvezetőt kel­
lett választani■ Ar új ügyvezető 
egy pedagógus, Gulyás Kálmán 
elvtárs lett. Kézbe vette « mun­
kát és azonnal megkezdte a hi­
bák felszámolását. Rendbchozat- 
1a az elhanyagolt kultúrotthonl, 
összefogta a tömegszervezetek 
kultúrcsoportjait, melyekkel 
rendszeres előadásokat biztosit a 
Szabad Föld Téli Estékre. Láto­
gatottsága ezeknek cgy-ketlűrc 
meg is növekedett. Néha annyi 
az érdeklődő, hogy be sem fér­
nek a Imiiével erembe. Általános 
látogatottság 300—330 ember.

.1 jó munkáiért sok mindent 
kapott a kultúrotthon: 2W darab 
széket. 73 hatszemélyes ■ lócát.. 
7300 forintos zenegépet hangszó­

róval. mikrofonnal, cs hangleme 
zekkel felszerelve, új zongorát és 
új színpadi függönyt is.

De nem kisebb jelentőségű en­
nél. az sem, hogy a Szabad Föld 
Téli Esték jó szervezéséért, köz­
ségüld; kapta meg a járási ván­
dorzászlót.

Lelkesen nevezlek be a külön­
böző kulhírcsoportok a II. Or­
szágos Kultúrversenyrc is. Be­
nevezlek az Uj Elet tszcs színját­
szói és táncosai, a Kossuth tszcs 
színjátszói, a.z MNDSZ bríbcso- 
porija, a DISZ színjátszói és tán­
cosai, valamint a kultúrotthon 
férfi- és vegyeskara, színjátszó 
és tánccsoportja. Megalakulóban 
non a kultúrotthon népi zene­
kara ezen belül pedig egy ciVra 
zenekar is.

Hogy az eddig eléri kulturá­
lis eredményeket még tovább 
növeljük, versenyre hívta ki köz­
ségünk a püspökladányi járási 
kulhírolihonl.

Mindéül megteszünk annak ér­
dekében, hogy ezt. a versenyt 
megnyerjük és ezzel is szolgáljuk 
a dolgozó nép érdekeit, a, szocia­
lizmus építéséhez jó kultúr mim- 
kával járuljunk hozzá.

LAKOS ANTAL levelező

“A császár pékje“
Nagysikerű csehszlovák filmalkotás filmszínházainkban

log történik. A bonyodalmak so-A XVI. század éveiben furcsa 
legenda járt, Csehországban száj­
ról szájra. A legenda szerint egy 
tudós hatalmas agyagóriási kel­
tett életre, amely roppant erejé­
vel, szél tudja rombolni az eme­
letes gidaiakat. A titokzatos 
ugyugóriásl. Golemnek nevezte cl 
a nép. A Golemet azonban alko­
tója elrejtette a viliig szeme elől 
és millión meghalt, magával vil­
ié titkát a sírba.

A Golem-lependa nyomán új 
csehszlovák film szüléiéit, a 
,Császár pékje", amely 1J. Ru- 
clolf császár udvarában .játszó­
dik. Rudolf, Csehország uralko­
dója szerelte a jóllétet, a.z ételt, 
Halt, no meg a nőket sem vetette 
meg. de éppen ezer/ nagy bána­
ta volt: vagyon megcsappant a 
császári kincstár. Mivc.l pedig 
ebben az időben a legjobb jöve­
delemnek mutatkozó' foglalkozás 
a rablás, más népek leigázása, 
kifosztása volt, Rudolf és minden 
hájjal megkent udvari tanácso­
sai a Golem felkutatására vetet­
ték magukul. Ha az agyagóriás 
titka a kezükbe kerül, a világ, 
minden népét le Ind jók győzni 
és ki tudják rabolni.Közben azonban csodálatos do-] dog

run pár napra a császár helyeit 
iwsonmása, egy pék kerül a csá­
szári trónra. A pékből lett csá­
szár rövid idő alatt élj rendszeri 
vezet be a; uralkodásba. Lelep­
lezi a nép kifosztására törő ud­
varoncokat. és felfedezve a le­
gendás Golem titkát a hatalmas 
erőt a nép szolgálatába állítja.

A film alkotói kiváló művé­
szek. A forgatókönyvet Jan Ve­
rteil és Jiri Bradccska írta Mar­
iin Fric rendező közreműködésé­
vel. Rudolf császárt és a pék 
figuráját Jan Vericli alakítja 
nagyszerű művészi eszközökkel. 
Sztarova grófnőt, a császár sze­
retőjét paliig Natasa Gollova.

A csehszlovák filmművészei 
kiváló mulatságos, színes film­
szatírája történelmi keretben 
mutatja be a, jelenkor problé­
máit’ .1 film hősei, mini Rudolf 
és udvaroncai a mai imperialis­
tákat, leplezik le. maró gúnnyal, 
a hatalmas erű! jelentő Góléin 
pedig az alomenergiát, ami az. 
imperialistic kezében rombolást,

_ a háborúi, a mi kezünkben pc- 
: dig a békés építő munkál, a hol-

jövőt jelenti.

Válasz fi Néplap december 11-í cikkére
„A Néplap december 11-í szá­

mában: „Alacsonyra építették a 
Fűtőház nyugati kapuját“ cím­
mel közlemény jelent meg, mely 
az építkezés hibáival és fogya­
tékosságaival foglalkozik. Erre
közöljük a következőket:

rm PENZEDET 
MIELŐBB TAKARÉKBETÉTBE
Blőnvos, kényelmes, biztonságos/

Az építkezés munkaerő- és 
anyaghiány miatt nem készülhe­
tett el határidőre. A mozdony- 
szín 12 kapuja közül 2 kapunál 
volt alacsonyabb a magasság 
melynek oka nem a tervezésből’ 
hanem a kivitelezésből adódott! 
A kapu végleges helyzetben el­
készült, azonban néni vágány- 
süllyesztéssel hanem magasabb 
záradékkal.

A hibás kivitelezésért az eljá­
rás folyamatban van.

• A közlekedésügyi miniszté­
rium vasúti főosztálya 

(). szakosztályának nevében:
Gáborján

szakosztályvezető h.“

Színházi műsor
Ma 7_kor: Figaró házassága. Blaha 

és ABCD-bérlet Vasárnap 7-kor; Fi. 
garo házassága. Újházi és ABCD- 
bei-'ei:. Ezek a Figaro házassága utol­
só előadásai Hétfőn 7-kor: Sevillai 
borbély. ABCD-bérlet. Kedden 7_kor: 
Villa a mellékutcában. ABCD-bérlet

A HAJDÚMEGYEI VAS ÉS MŰSZAKI
nagykereskedelmi válla.
lat értesíti állami közületi és 
egyéb vevőit, hogy az árukiadás 
december hó 29., 30. és 31-én lel. 
tározás miatt szünetel.

P A R T H I R E K
MEGYEl PÁRTBIZOTTSÁG, 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük a megye összes prop. szc_ 

rruiiáriu mának (a ’ api sm e réti, a loptok u 
KOKvpiukú) vezetőit, hogy 29-én, hét_ 
ion reggel 9 órakor előkészítőt tar«, 
tunk. Az előkészítő anyaga: ,,A Szov­
jetunió Kommunista Pártja **a kom­
munista és munkáspár.ok példaképe" 
c. téma. Az előkészítő helye: Debre­
cen Pártoktatás Háza.

hírek
Várható IDŐJÁRÁS. Ködös idő. 

egyes helyeken hószál]ingózással vagy 
ködszi tálássa!. Gyenge délnyugati 
légáramlás, a hőmérséklet alig vál­
tozik. A várható napi középhőmér­
séklet négy fok alatt.

FILMPlxOPAG ÁNDISTÁK ÍTG VE­
LEM! 23-án délelőtt fél 30-kor a kö­
zönségszervezők részére ünnepi érte­
kezletet tartunk, amelyen kifogjuk 
értékelni a közönségszervezési ver­
senyt és kiosztjuk a díjakat.

A DEBRECENI SZABADSÁGIJAK_ 
COS Szövetség vadász társaság bc„ 
szolgáltatási körvadászatot tart 
Nagyhegyesen vasárnap. A vonat reg. 
gél 4 óra 30 perckor indul.

TANÁCSTAGOK , FOGADÓÓRÁJA 
december 29-én: Debreceni járás: 
Hajdúnánás: Szalóki Sándor. Hajdú­
szoboszló: Kompár Sándor. Ebes: Ve 
rész Mária. Balmazújváros: Füri Gá­
bor. Nagylétai járás: Ujlcta: dr Far­
kas Sándor. Biharkeresztesi járás 
Nagykercki: Megy esi Ferenc. Komó­
di: Kálmán András. Derecskéi járás: 
Ha jdúbagos: Nyéki Frigyes, Polgári 
járás: Újtikos: Báthori István. Tisza- 
gyulaháza: Sándor István. Polgár: 
Bán József né. Püspökladányi járás: 
Szerep: Sál iga István. Földes: dr Gát 
László. Nádudvar: Péter János. Be­
rettyóújfalui járás: Berettyószentmáv- 
ton: Gál István. Szcnpéterszeg: Győri 
Gáspár.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében 
vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel 
ismeretterjesztő e'.őadás lesz a Déri 
Múzeum előadótermében. Címe: Uj 
növények honosítási kísérlete és 
eredményei megyénkben. Kísérő mű­
sor: Filmvetítés.

S P O R T
Az új egységes sportminősítési rendszer

Liádióműsor
SZOMBAT

KOSSUTH -RÁ DIÓ. 6: Falurádió, — 
6.45: A Szabad Nép mai vezércikke, 
7: Színházak és mozik műsora, kb, 
7.40: Naptár, 7.45: Levelezőink jel én­
ük. 7.55: Műsorismertetés, a.30: Mű; 
sorzárás, 11.30: Bölcsődal, 12: Hírek, 
32.30: A Magyar Rádió Népi zenekara 
játszik. 13: Könyv, muzsika, színház, 
33.20: Hanglemezek. 14: Időjárás,. és 
vízállásjelentés. 3 4-15: Hanglemezek,
14.55: Koringük, 15.15: Hírek szerbül, 
35.30- Beszélő atlasz. 15.45: Állami eau­
laiatok Hírei. 15.50: Hangszerszólók, 
16.10:: Szovjet napok — szovjet embe­
rek, 10 20: Sándor Judit és Svéd Sán­
dor énekel, 17: Hírek, 3.7.15: Az év 
sporttörténete, — 18.10: Falurádió.
19: Hangos Újság, 20: Hírek, 29.210: 
Láttuk, hallottuk, olvastuk, 22: Hírek 
Sport 22.25: Tánc éjfélig, 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIÓ. 6: j langten tezek. 
6.45: Jó reggelt gyerekek! 7: Hangle­
mezek, 7.35: Szórakoztató zene, 8.40: 
Színes muzsika, 9.45: Görög gyerme­
kek műsora, 10: Hívek, 19.10: Soproni 
Mária zongorázik. 10.50: Hanglemezek 
31 30: Műsorzárás, 15: Énekkari hang­
verseny, 15.25: Október szava. 15.45: 
Hanglemezek lö: Előadás, in.35: Köz. 
gazdasági negyedóra, 18.50: Szív kül­
di szívnek szívesen. 17.10: Tanuljunk 
énekszóra oroszul, 37.30: Tánczene, 
18.45: Mindenki operája. 39-35: A Ma­
gyar Rádió kisegyüttese játszik. 20.15: 
Spovtnegyedóra, utána 21.30: Hívek 
németül, 22: Hanglemezek.

Mozik műsora
BÉKE: 4, fi, 8 órakor: Két út. Ma. 

gyárul beszélő szovjet észt film.
VÍG: fél 4. 6, fél 9 órakor: Császár 

Pékje. Uj színes csehszlovák film- 
vígjáték.

METEOR: 3, 5. 7 órakor: Úri muri. 
Magyar .film. Előadás előtt artista 
műsor!

HÍRADÓ: d. c. fél 31 órától folyt.: 
Volga—Don csatorna, 1932 május 1. 
Moszkvában, d. u 4, 6, 9 órakor: 
Zója. Szovjet partizánlány hős törté­
nete.

Népnevelő I: Szotyori.telep: Falusi 
orvos.

Népnevelő II: Építőipari Otthon: így 
győztünk az olimpián.

Népnevelő III: Homokkerti párt. 
szervezet: Sportbecsület.

Népnevelő IV.: Debreceni Szeretet- 
hőz: Civil a pályán.

Az OTSB az elmúlt napokban új. 
egységes országos sport, minősítési
szabályzatot fogadott el, amely 1958 
február 33-től három évre. 1955 de­
cember 31-ig lesz érvényes. Ezzel az 
új minősítési rendszerrel hatályát 
veszti a régi. még I951rben bevezetett 
első magyar spor.minősítési rendszer, 
Ha visszapillantást teszünk a minősí­
tési rendszer eredményességeire és 
hiányosságaira megállapítható: az el­
múlt két évben jól segítette elő ez a 
minősítési rendszer a testnevelési és 
sportszervezetekben a sport fejlesz tési 
terv teljesítését, a minősített spor­
tolók tudásbeli színvonalának növclé. 
sót, az újabb tömegek bekacsolódá- 
sát a rendszeres sportolásba. Ennek a 
minősítési rendszernek azonban mu­
tatkoztak hiányosságai is. Ilyen péi- 

i fiául az is. hogy az egyes sportágak 
osztályszintjei már nem megfelelően, 
továbbá az. hogy az egyes sportágak 
szintjei és követelményei között arány 
tálánság mutatkozott. így nem járult 
hozzá .ínhoz, hogy a sportolókat, a 
sportba bekapcsolódott tömegeket 
újabb magasabb színvonalú eredmé­
nyek elérésére ösztönözze. Ennek az 
lett az eredménye, hogy nemcsak a 
sportolók hanyagolták cl a magasabb 
minősítés megszervezését, hanem a 
testnevelői és sportbizottságok, a sport 
egyesületek és sportkörök sem fordí­
tottak keltő gondot a sportminősítésre 
ami a sportolók r agy arányú vándor, 
lásához vezetett.

• Az új. egységes magyar sport-minő­
sítési , rendszer alapja, hogy a spor­
tolók az MHK testnevelési rendszer­
ből kiindulna eredményeik javításával 
fokozatosan jussanak mind magasabb 
és magasabb osztályba. Az új osztály­
szintek elérése a sportolókat tervsze, 
tű edzésre, a Szovjetunió által át. 
adott és a helsinkit XV. olimpián juj. 
lett oktatási és előkészítő tapaszalala. 
toknak széleskörű alkalmazása és 
fclh asz ná kís ára ösztönöz.

Az új minősítési rendszer bevezeti 
a Magyar Népköztársaság Érdemes 
Sportolója címet és osztályszintet. — 
Azok a sportolók, akik 1952 december 
31.ig a Magyar Népköztársaság Kiváló 
Sportolója címet megszerezték, a Ma. 
gyár Népköztársaság Érdemes Spor. 
tolója címet nyerik e;. ha az 1953 év 
folyamán az érdemes sportolók részé­
ve megállapított osztályszintet elér­
ték. A módosítóit minőségi szabályzat 
alapján 3953 december 31-ig köteles 
valamennyi sportoló eddigi s pert mi 
nősíteni címét megerősíteni. Ellenke­
ző esetben egy osztállyal alacsonyabb 
besorolásba kerül, illet ve a III. osztályú 
és ifjúsági sportoló elveszti sportmi_ 
nösíiúsct. A jövő év folyamán vala­
mennyi eddig minősített sportolónak 
kérni kell minősítését a módosított 
szabályzat rendelkezései alapján. 19*4 
január ]-(nl ez 1951—52 c.ívben szerzett 
minősítések érvényükéi vesztik. Et­
től az .ktőpbnttól kezdve már az új 
minősítési könyv lesz érvényes 

Az új szabályzat meghatározza; 
3953 február 15.tol azok a sportolók, 
akik minősítési könyvvel nem ren­
delkeznek és az egyes sportágak 
bajnokságain versenyein részt akarnak 
venni a sport játékokban játékaiig 2. 
délyt, a többi országokban pedig 
rajiengedélyt kötelesek kérni. A ver­
senyhi l ót estidet ek tagjai, versenybírák 
játékvezetők 1953 február 15-től a járá 
si. városi, megyei, valamint az orszá. 
fios bajnokságokon és versenyeken a 
mérkőzés, illetve a verseny indulói« 
lő; minden esetben kötelesek kérni a 
minősítési igazolványt, illetőleg a 
rajtengedélyt vagy játékengedélyt. — 
Azok a sportolók, akik ilyet felmutat­
ni nem tudnak, nem vehetnek részt 
az említett sportrendezvényeken.

Az 1932 évben elért eredményeik 
alapján, a régi minősítési szabályzat 
szerint 1953 január 1-ig kérhetik a 
sportolók minősítésüket. - mert 1953-ban 
csak módosított minősítési szabályzat 
alapján lehet a minősítést kérni. A 
fenti szabály alól kivételt képeznek a 
következő sportágak: labdarúgás, ko­
sárlabda, kézilabda, röplabda, vízilabda 
birkózás, ökölvívás, sakk, súlyemelés 
teke. torna, vívás. Ezekben sportágak, 

ban 1953 febr ljg kérhetik a sportolók 
3952% évi eredményeik alapján a régi 
minősítési szabályzat szerint való mi 
nősítésüket.

Az OTSB szabályzata részletesen 
ismerteti a sportminősítés eljárását, 
a sport beli címek és osztályok hitele­
sítésének rendjét,•. a sportolók nyil­
vántartásának a sportolók átlépésé­
nek rendjét és ezenkívül több más 
kiegészítő rendelkezéseket is tartal-

A legfontosabb tudnivalók közé 
tartozik, hogy az egységes magyar 
sportminösílés 38 sportágra vonatko­

zik. A sportbeli címek és osztá"vök 
a következők: e) a Magyar Népre>)’,/-• 
sa*ú& Kiváló Sportolója, b) a Marna ' 
Népköztársaság Érdemes spo.t, 
c) a Magyar Népköztársaság / (
Ujú sportolója, d) a Magyar Népköz', 
társaság II. osztályú sportolója. e> a 
Magi#r Népköztársaság 111. orz to hi., 
sport lója, f) a Magyar Népköz őr., ; 
ság ifjúsági sportolója.

A minősítést szerzett sportolók 
minősítés megszerzésének évét küvn, 
ev december 3Ug kötelesek mmós '. 
lesüket megerősíteni. Azok a sn > 
tolók, akik két év alalt nem évik •_•] 
az osztály minősítés megtartásához 
megkívánt eredményeket, tovább 
nem versenyezhetnek abban az osz­
tályban. hanem eggyel alacsonyabb 
osztályba kerülnek. Azok az ifjúsági 
és Tir. osztályú sportolók tehát 
i kik két évig nem érik el 
az osztályminősítés fenntartása, 
hoz előírt követelményeket elvesztik 
minősítésüket.

A Magyar Népköztáraság Kiváló 
Sportolója különleges igazolvái v" 
és je;vényt kap. A Magyar Népköz 
köztársaság érdemes sportolói, lováb. 
ba az I . JL. és III, oszlálvú sportok>k 
az OTSB által jóváhagyott egysége- 
formájú jelvényt ér, minősítési" knny 
vet kapnak. Az ifjúsági osztályba so­
mit sportolók csak minősítési könyve- 
kapnak.

Sport beli osztályokba azok a IX 
életévüket, bét öltött, sportolókat le 
hot minősíteni, akik sportköri tagsági 
igazolvánnyal rendelkeznek, elért 
a megfelelő eredményeket és1 teljesí­
tették n kérdéses osztály számára 
megállapított követelményeket. A 19. 
évét betöltött sportoló csak a ITI. osz­
tálytól kezdve minősíthető. A sporioió 
a 39. év betöltésének évében decent., 
ben 31-ig ifjúsági jellegű marad. ifjú. 
Seci. versenyeken tehát resztvehet.

A minősített rendszer szabálvzaii 
egyben utasításokat is közöl a sport- 
körök, sportegyesíileíe1: és TSB.k 
fe'.e. A sportolók minősítésével, nyíl., 
ventarfásával kapcsolatban.

,,AZ ÉV .SPORTTÖRTÉNETE“ —
A RÁDIÓBAN

A rádió a KossuTi-ndó hullámhosz 
szán ma. szombaton 3 7.M-kor érdek'." 
sportműsort ad. Hangfelvételről lei. 
elevenítik a sikerekben gazdag i:y.1 
es esztendő sporteseményeit. közü'Xi : 
a helsinki 36 magyar győzelmet i. 
BOLGÁR LAP VÉLEMÉNY A ..CIVIL 

A PÁLYÁN“ CÍMŰ MAGVAK 
FILMRŐL

A ,.Karodén Sport“ című sport]r,n 
a többi közölt ezeket írja n ..civil 
pályán“ című magyar fr.mröi:

’Civil a pályán“ abban külön­
bözik a kapitalista országok sport. 
filmjeitől, hogy nem n professzión;:' 
must és a sport esi Hágok kultuszát 
szolgálja, hanem a tömegsportot né -, 
szerűsí ti és a dolgozó emberek' életét 
mutatja be.

A film meggyőzően bizonyítja 
hogy abban az országban, ahol a 
szocializmust építik, a ‘testnevelés és 
a sport a dolgozó tömegeké.

SPORT-VILLA M
Vörös Lobogó és Szikra sportkora“.’ 

Hogyan akarjátok a Szovjetuniótól 
megismert röplabdasperlot népszerű­
síteni, amikor csapatotok a kisorsolt 
bajnoki mérkőzéseken meg sem. ic. 
leniki!

Felvétel rendőrségi szolgáiéira
, Á hajdú„biliarmegvej rendőrkapi.

tany.ság felvételt hirdet rendőrségi
karhatalmi szolgálatra Felvét el re je­
lentkezhet minden nő. oki lajk élet - 
evet, betöltötte, de a 30 évet nem ha­
ladta túl. Jelentkezhetnek továbbá 
azok a férfiak, akik a 30. évet nem 
haladták túl és a néphadseregnél már 
tényleges katonai szolgálatot teljesí­
tettek. A felvételi kérelmeket a lakó 
hely szerint illetékes rendőrőrsre keli 
benyújtani, ahol a továbbiakban u 
szükséges felvilágosítást megkapják.

N e r I. a r
A Magyar Dolgozók Pórija Tinó ;L 
Bihar megyei Pártbizottságának topja.

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

—Felelős kiadó:
P.ARCZI GVUL.A 
Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zslllnszky u. 3. 
Telefon: 42.54. és 48-40.

Alföldi Nvornda telegfíc 1 y.

MINDENES háztartási 
alkalmazottat felveszek. — 
Blaskovits, Gohér utca 6.

KIADÓ búlorozottszoba 
nem külön bejáratú, dol­
gozó férfinak ágybéli nél. 
kül, Vendég u. 26.

FÉLNAPI elfoglaltságot 
keresek, varráshoz értek, 
SaRal (Ajtó) u. 1.4.

PONTOS ingaóra, baro­
méter eladó, Sodrony ke. 
rítést, 42.es birgerit ven­
nék. Böszörményi út 22.

FANCSIKA 89 alól elve. 
szett egy fakó tehén egy 
üszó borjúval. Megtalálója 
értesítsen.

DOLGOZÓ anya gondo­
zását lakásomon elválallom 
Érdeklődni Szabadság u. 
20. Felügyelőnél. Népfürdő 
hátánál.

UJ. festett etuzscrcs háló 
eladó, olcsón, Homok utca

KÖVÉR sertés 120 kg-os 
teljesen kihízva e’.adó, — 
Központi Egyetem, föld­
szint 16.

KVÁRTÉLYT adok dol­
gozó férfinak, Domokos 
Lajos u. 3.

MODERN ebédlő. háló 
eladó. Vöröshadsereg útja 
89. sz Ki^uá.

ÍRÓGÉP jó állapotban 
olcsón eladó. Csapó u. 73.

SZAK VE G ZETT szakács 
20 évi gyakorlattal cl he­
lyezkedne, Barna József. 
Debrecen, Sámsoni út 3—4.

CZINEGE János Belle­
gelő 132. lakos tarka üsző­
re szóló járlatlevele elve­
szett. Megsemmisítem. Jár- 
latkézelőség.

A. 24/3 sz. Építőipari Vál^ 
lalat felvesz debreceni 
munkahelyre építőij^ari 
szak- és segédmunkásokat. 
Jelentkezni lehet hétköznap 
fél 9-től délután 5 óráig, 
varga u. 1. sz. alatt. Al-I

IDÖELEMZÖT, gyakor­
lott gyors, és gepírónoű 
főgépészt (gépipari techni­
kumi végzettséggel hosz- 
szabb ipari vállalati g.va- 
korlattal) azonnali belépés- 
i’e keres Hajdúsági Gyógy­
szergyár. Debrecen. Palla- 
gi út 3—5. — Jelentkezés 
részletes önéletrajzzal ki 
zárólag december 28-án va. 
sárnap dé’elött 9 órakoJ 
személyesen. Ali

I'RIMA állapotban 125-öf 
Csepel motorkerékpár el. 
adó, Bethlen u. 50.

TELEPES rádió eladó 
Gólya u. 23. sz.

IX. ÉVFOt

Uzsgo| 
bau ebben 
vállalat M 
pahovban 
tot létesij 
befejezték 
(gyár és e|

Nöl

M o s z k I 
ismét naj 
inüvelhetöv 
városa, í| 
földkotrógé 
jfolyó völg'.j 
jzörendszrríf

Óriási

M o s z k 1 
,,Sarló és 
idén műnk! 
nagy pénzj 
togorszki 

HB*k ebben! 
B5 millió 
pég jut aló 

A szovjt| 
az évben 
400 millió 
lomképpen!

Novj
szol

v a r s 6.1 
hatéves teil 
FŰ szociális] 
új szaka 
múltban a 
házaelötti

vBcke-

D a 1 r e : 
gresszusa 
daireni ve 
a forgak 
press"-t. A 
mancsauli 

A kényei
Kiij

a romíj

Mint a 
mán Népl- 
nak 5. 
Ploesti rat 
határidő 
vét és mé 
madik évi 
járó vállalj 
gomiresti, 
olajtelep, 
rol” 4-es 
mitója. A 
reket alkíj 
teehnikusol 
időben 200| 
az iparági!

Jelentős [ 
el a koh<l

Szovjet
A „Színi 

lenti, liogj 
mekben re 
szovjet 
széleskörű!

Eddig el 
háji üzemi 
lyekben al

*


